
 

 

இன்ற஫ன வய஭ளண் செய்தழகள் 

11.12.2012 P.M 

12.12.2012 A.M 

வநட்டூளழலிய௃ந்து  தண்ணவர்  தழ஫ப்ன௄  அதழகளழப்ன௄  

 

 

வநட்டூர் அறணனழலிய௃ந்து களயழளழ செல்ெள ஧ளெ஦த்தழற்குத் தழ஫க்கப்஧டும் தண்ணவளழன் அ஭வு 

யழ஦ளடிக்கு 11,500 க஦ அடினளக அதழகளழக்கப்஧ட்டுள்஭து. 

களயழளழ செல்ெள ஧ளெ஦த்தழற்கு வநட்டூர் அறணனழலிய௃ந்து யழ஦ளடிக்கு 10 ஆனழபம் க஦ அடி 

தண்ணவர் தழ஫க்கப்஧ட்டு யந்தது. இந்த ஥ழற஬னழல், செல்ெள ஧ளெ஦ப் ஧குதழக஭ழல் தண்ணவர் வதறய 

அதழகளழத்துள்஭தளல், தழங்கள்கழமறந ஥ள்஭ழபவு னெதல் தண்ணவர் தழ஫ப்ன௄ யழ஦ளடிக்கு 11,500 க஦ 

அடினளக அதழகளழக்கப்஧ட்டுள்஭து.  

செவ்யளய்க்கழமறந களற஬ வநட்டூர் அறணனழன் ஥வர்நட்ெம் 48.82 அடினளக இய௃ந்தது. அறணக்கு 

யழ஦ளடிக்கு 17,313 க஦ அடி வீதம் தண்ணவர் யந்து சகளண்டிய௃ந்தது. ஥வர் இய௃ப்ன௄ 17.07 டி஋ம்ெழனளக 

உள்஭து. 

8 நளயட்ெங்க஭ழல்  வதக்கு  நபங்கள்  ய஭ர்க்கும்  தழட்ெம் : சென஬லிதள  

 



 

 

தநழமகத்தழல் ஋ட்டு நளயட்ெங்க஭ழல் வதக்கு நபங்கள் ய஭ர்க்கும் தழட்ெத்றதச் செனல்஧டுத்த 

னெதல்யர் சென஬லிதள உத்தபயழட்டுள்஭ளர். இதற்களக, ய௄.6  வகளடி ஥ழதழறன அயர் எதுக்கழயுள்஭ளர். 

இதுகு஫ழத்து, தநழமக அபசு செவ்யளய்க்கழமறந சய஭ழனழட்ெ அ஫ழயழப்ன௄: 

தநழமகத்தழன் இனற்றக ய஭ங்கற஭ வநம்஧டுத்துயதற்கும், சுற்ய௅ச்சூமற஬ வ஧ணழப் ஧ளதுகளக்கவும், 

஧சுறநப் வ஧ளர்றயறன அதழகளழப்஧தற்கும் வதறயனள஦ ஥ெயடிக்றககற஭ னெதல்யர் சென஬லிதள 

தற஬றநனழ஬ள஦ அபசு ஋டுத்து யய௃கழ஫து. 

2001-2006 ஆட்ெழக் கள஬த்தழல் சதளெங்கப்஧ட்ெ வதக்கு நபத் வதளட்ெங்கள் ஌ற்஧டுத்தும் தழட்ெத்றத 

வநலும் செம்றநப்஧டுத்தும் யறகனழல், ய௄.39.50 வகளடி செ஬யழல் 19 ஆனழபத்து 75 சலக்வெர் 

஧பப்஧ழல் வதக்கு நபங்கள் ஥ெவு செய்னப்஧டும் ஋ன்ய௅ம், ஌ற்சக஦வய ஧னழளழெப்஧ட்டுள்஭ வதக்கு 

நபங்கற஭ ஧பளநளழப்஧தற்கு ஥ழதழ எதுக்கப்஧டும் ஋ன்ய௅ம் னெதல்யர் சென஬லிதள அ஫ழயழத்தழய௃ந்தளர். 

இதன்஧டி, னெதல் கட்ெநளக, ய௄.6 வகளடிவன 8 ஬ட்ெம் செ஬யழல், கெலூர், கய௄ர், தழய௃ச்ெழ, தஞ்ெளவூர், 

஥ளகப்஧ட்டி஦ம், தழய௃யளய௄ர், ச஧பம்஧லூர் நற்ய௅ம் தழய௃ச஥ல்வயலி ஆகழன நளயட்ெங்க஭ழல் 6 

ஆனழபத்து 475 சலக்வெர் ஧பப்஧ழல் வதக்கு நபங்கள் ய஭ர்க்கும் தழட்ெத்றத ஥ெப்஧ளண்டில் 

செனல்஧டுத்த னெதல்யர் சென஬லிதள உத்தபயழட்டுள்஭ளர். 

வநலும், ஌ற்சக஦வய ஧னழளழெப்஧ட்டுள்஭ வதக்கு நபத் வதளட்ெங்கற஭ ஧பளநளழப்஧தற்சக஦ ய௄.2.97 

வகளடினழற஦ யழடுயழத்தும் னெதல்யர் ஆறணனழட்டுள்஭ளர். 

வய஭ளண்  துற஫  னெக்கழனத்துயத்றத  குற஫ப்஧து  ஥ழனளனநற்஫து : ஧ழபணளப்  னெகர்ெழ  

வ஧ச்சு  

 

வய஭ளண்துற஫க்கள஦ னெக்கழனத்துயத்றத குற஫ப்஧து ஥ழனளனநற்஫ ஥ெயடிக்றக ஋ன்ய௅ குடினபசுத் 

தற஬யர் ஧ழபணளப் னெகர்ெழ கூ஫ழயுள்஭ளர். 

தழல்லினழல் செவ்யளய்க்கழமறந ஥றெச஧ற்஫ இந்தழன சதளமழ஬கக் கூட்ெறநப்ன௄ (ெழ஍஍) ெளர்஧ழல் 

"இந்தழன வய஭ளண்துற஫னழல் அபசு - த஦ழனளர் ஧ங்க஭ழப்ன௄ென் இபண்ெளயது ஧சுறநப் ன௄பட்ெழ' 

஋ன்஫ தற஬ப்஧ழல் நள஥ளடு ஥றெச஧ற்஫து. இதழல் க஬ந்து சகளண்ெ ஧ழபணளப் னெகர்ெழ வ஧ெழனது: 
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஥ளட்டின் சநளத்த உள்஥ளட்டு உற்஧த்தழனழல் (ெழடி஧ழ) வய஭ளண்துற஫னழன் ஧ங்க஭ழப்ன௄ குற஫ந்து 

யய௃கழ஫து. வய஭ளண் துற஫க்கு அ஭ழக்கப்஧டும் னெக்கழனத்துயம் குற஫ந்து யய௃யதுதளன் இதற்குக் 

களபணம். இது ஌ற்ய௅க் சகளள்஭ னெடினளதது, ஥ழனளனநற்஫து. 

வய஭ளண் துற஫ ஋ந்த அ஭வுக்கு வயகநளக ய஭ர்கழ஫வதள, அந்த அ஭யழல் யய௅றந எமழப்ன௄, 

உள்஭ளர்ந்த ய஭ர்ச்ெழ, உணவுப் ஧ளதுகளப்ன௄, வயற஬யளய்ப்ன௄, கழபளநப்ன௄஫ ச஧ளய௃஭ளதளப வநம்஧ளடு 

உள்஭ழட்ெ துற஫கல௃ம் னென்வ஦ற்஫நறெயும். இன்ய௅ வெறயத் துற஫, சதளமழல் துற஫னழன் 

஧ங்க஭ழப்ற஧ யழெவும், வய஭ளண் துற஫னழன் ஧ங்க஭ழப்ன௄ ெழடி஧ழ-னழல் குற஫யளக உள்஭து. 

9ஆயது ஍ந்தளண்டுத் தழட்ெத்தழல் ெழடி஧ழ-னழல் வய஭ளண்துற஫னழன் ஧ங்க஭ழப்ன௄ 23.4 ெதவீதநளக 

இய௃ந்தது. 11ஆயது ஍ந்தளண்டு தழட்ெத்தழல் (2007-2012) 15.2 ெதவீதநளகக் குற஫ந்துயழட்ெது. 

கெந்த 15 ஆண்டுக஭ழல் ஥ளட்டில் கள஬஥ழற஬னழல் ஌ற்஧ட்டும் யய௃ம் ஋தழர்஧ளபளத நளற்஫ங்கள், 

தண்ணவர் ஧ற்஫ளக்குற஫ வ஧ளன்஫ களபணழகல௃ம் வய஭ளண்றந உற்஧த்தழறனக் குற஫த்துயழடுகழ஫து. 

஋஦ழனும் இதுவ஧ளன்஫ இனற்றக இெர்஧ளடுகள் யழயெளனத்றத ஧ளதழக்களத யறகனழல் னெடிந்த 

அ஭வுக்கு ஥ளம் ஥ெயடிக்றககற஭ ஋டுக்க வயண்டும். 

இந்த ஥ழதழனளண்டின் னெதல் அறபனளண்டில் வய஭ளண்றந உற்஧த்தழ யழகழதம் 2.1 ெதவீதநளக 

உள்஭து. இது யழய௃ம்஧த்தக்க அ஭வு ச஧ளழன ய஭ர்ச்ெழனல்஬. ஆ஦ளல் இபண்ெளயது அறபனளண்டில் 

ய஭ர்ச்ெழ இறதயழெ அதழகநளக இய௃க்கும். 

இபண்ெளயது ஧சுறநப் ன௄பட்ெழ ஌ற்஧ெ வயண்டும். 12ஆயது ஍ந்தளண்டு தழட்ெத்தழல் (2012-17) 4 

ெதவீத வய஭ளண்றந ய஭ர்ச்ெழ ஋ன்஫ இ஬க்றக அறென இப்வ஧ளது னெதவ஬ னெனற்ெழ வநற்சகளள்஭ 

வயண்டும். க஬ப்஧ழ஦ யழறதகள், ெழ஫ந்த ஥வர் வந஬ளண்றந, உபங்கள், ன௅ச்ெழ நய௃த்துகற஭ ெளழனள஦ 

அ஭யழல் ஧னன்஧டுத்துதல் வ஧ளன்஫ ஥ெயடிக்றககற஭  வநற்சகளள்஭ வயண்டும் ஋ன்ய௅ ஧ழபணளப் 

வ஧ெழ஦ளர். 

11th dec 2012 P.M 

செல்ெள  கறெநறெ  ஧குதழக஭ழல்   ஥வளழன்஫ழ  களய்ந்து  யய௃ம்  ச஥ற்஧னழர் :  யழயெளனழகள்  

வயதற஦  

கெலூர் நளயட்ெத்தழல் உள்஭ களயழளழ செல்ெள, கறெநறெப் ஧குதழக஭ள஦ ெழதம்஧பம், 

களட்டுநன்஦ளர்வகளயழல் தளலுக்களக்க஭ழல் ஧னழளழெப்஧ட்டுள்஭ ஥ழ஬ங்க஭ழல் 50 ெதவீத ஥ழ஬ங்க஭ழல் 

஥வளழன்஫ழ ச஥ற்஧னழர்கள் களய்ந்து யய௃யதளல் யழயெளனழகள் நழகுந்த வயதற஦னழல் உள்஭஦ர். 

 ÷கெலூர் நளயட்ெம், ெழதம்஧பம், களட்டுநன்஦ளர்வகளயழல் யட்ெங்க஭ழல் ஆண்டுவதளய௅ம் சயள்஭ம், 

ய஫ட்ெழ, ன௄னல் ஋஦ நள஫ழ, நள஫ழ யழயெளனம் ஧ளதழக்கப்஧ட்டு யழயெளனழகள் கடும் 



 

 

஥ஷ்ெத்துக்குள்஭ளகழயுள்஭஦ர். 

 ÷஧஬ர் யழயெளனத் சதளமழற஬வன யழட்டுயழட்டு சய஭ழவனய௅ம் ஥ழற஬ உய௃யளகழயுள்஭து. 

இந்஥ழற஬னழல் இந்த ஆண்டு வ஧ளதழன நறம இல்஬ளததளலும், வநட்டூளழலிய௃ந்து ஥வர் தளநதநளக 

தழ஫க்கப்஧ட்ெதளலும் யழயெளனழகள் வ஧ளதழன ஥வளழன்஫ழ ெம்஧ள ஧னழர் ெளகு஧டிறன தளநதநளக 

சதளெங்கழ஦ர். 

 ÷தளநதநளக ஥வர் தழ஫க்கப்஧ட்ெதளல் தநழமக அபசு வ஥படி ச஥ல் யழறதப்ன௄ ெளகு஧டி தழட்ெத்றத 

அ஫ழயழத்து, அதற்கு ஧ல்வயய௅ நள஦ழனத் சதளறகறனயும் அ஫ழயழத்தது. 

 ÷இறத ஥ம்஧ழ யழயெளனழகள் வ஥படி ச஥ல் யழறதப்ன௄ ெளகு஧டினழல் ஈடு஧ட்ெ஦ர். தற்வ஧ளது ஥ழ஬ம் 

ன௄ன஬ளல் ஌ற்஧ட்ெ க஦நறமனழல் ஥வளழல் னேழ்கழ நவண்டும் உனழர்ச஧ற்஫ ஧னழர்கள் தற்வ஧ளது ஥வளழன்஫ழ 

களய்ந்து யய௃கழன்஫஦. 

 ÷இது கு஫ழத்து உமயர் கூட்ெறநப்ன௄த் தற஬யர் ஧ழ.பவீந்தழபன் சதளழயழத்தது: "இந்த இபண்டு 

தளலுக்களக்க஭ழலும் 1 ஬ட்ெத்து 2916 ஌க்களழல் ஧ளெ஦ம் ஥றெச஧ற்ய௅ யய௃கழ஫து. 

 ÷இதழல் 30 ெதவீதம் ச஥ற்஧னழர்கள் கதழர்யய௃ம், அதளயது ஧ளல்கட்டும் தய௃யளனழல் உள்஭து. 40 

ெதவீதம் ச஥ற்஧னழர்கள் 50-60 ஥ளள் ஧னழர்க஭ளக உள்஭து. 

 ÷30 ெதவீதம் ச஥ற்஧னழர்கள் ஥ெவு ஥ட்டு 20-30 ஥ளள் ஧னழர்க஭ளக உள்஭து. யெயளய௅, வீபளணம் ஌ளழ 

வ஧ளன்஫ ஧ளெ஦த் தற஬ப்ன௄ ஧குதழக஭ழல் உள்஭ ஥ழ஬ங்க஭ழல் இன்ய௅ம் எய௃யளபத்துக்குதளன் ஈபப்஧றெ 

இய௃க்கும். 

 ÷நற்஫ ஧குதழக஭ழல் 3 னெதல் 5 ஥ளள்கள்தளன் ஈபப்஧றெ இய௃க்கும். தற்வ஧ளது 5 ஥ளள்கல௃க்குள் ஥வர் 

கழறெத்தளல் இந்த ஧னழர்கள் தப்஧ழக்க யளய்ப்ன௄ள்஭஦. 

 ÷ஆ஦ளல் தற்வ஧ளது 5 ஥ளள்கல௃க்குள் ஥வர் கழறெக்க யளய்ப்ன௄ இல்஬ளததளல் ச஥ற்஧னழர்கள் 

அற஦த்தும் ஥ழச்ெனம் கய௃கும் ஥ழற஬ ஌ற்஧ட்டுள்஭து. 

 ÷தற்வ஧ளது கறெ, நறெப் ஧குதழக஭ழல் ெழதம்஧பம் அய௃வக நணலூர், ஧ளலூத்தங்கறப, 

கவமனேங்கழ஬டி, வந஬னேங்கழ஬டி, றதனளக்குப்஧ம், களட்டுநன்஦ளர்வகளயழல் அய௃வக ஥ந்தழநங்க஬ம், 

அத்தழப்஧ட்டு, ஥஭ம்ன௄த்தூர் உள்஭ழட்ெ கழபளநங்க஭ழல் ஧னழளழெப்஧ட்டுள்஭ 10 ஆனழபத்துக்கும் 

வநற்஧ட்ெ ஌க்கர்க஭ழல் ச஥ற்஧னழர்கள் ஥வளழன்஫ழ கய௃கழயுள்஭஦. 

 ÷தற்வ஧ளது தநழமக னெதல்யர் ஧னழர் களப்ன௃டுத் தழட்ெத்தழன் கவழ் அற஦த்து யழயெளனழக஭ழன் ஧ழளவநழனம் 

சதளறகறன அபவெ செலுத்தழ ஌க்கய௃க்கு ய௄.8962-ம், நள஥ழ஬ அபெழன் ஥ழதழ ய௄.5 ஆனழபம் வெர்த்து 

஥ழயளபணம் யமங்க ஥ெயடிக்றக வநற்சகளண்டுள்஭றத யபவயற்கழவ஫ளம். 

 ÷அவத வ஥பத்தழல் கெலூர் நளயட்ெத்றத ச஧ளய௅த்தயறப தழய௃த்தழனறநக்கப்஧ட்ெ ன௄தழன களப்ன௃டுத் 

தழட்ெத்றத கழபளந அ஭யழல் கணக்கழட்டு செனல்஧டுத்தழ஦ளல் கூடுத஬ள஦ இமப்ன௃டு சதளறக 

கழறெக்கும். 

 ÷஋஦வய தழய௃த்தழனறநக்கப்஧ட்ெ ன௄தழன களப்ன௃டு தழட்ெத்றத அபசு செனல்஧டுத்த வயண்டும்' 

஋ன்கழ஫ளர் ஧ழ.பவீந்தழபன். 
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யழயெளன  ஧னழற்ெழ  னெகளம்  

சுல்தளன்வ஧ட்றெ வய஭ளண் யழளழயளக்க றநனம் ெளர்஧ழல் அப்஧஥ளனக்கன்஧ட்டி ெனெதளனக் கூெத்தழல் 

யழறத கழபளந ஧னழற்ெழத் தழட்ெ யழமழப்ன௄ணர்வு ஥ழகழ்ச்ெழ ஥றெச஧ற்஫து. 

஥ழகழ்ச்ெழக்கு ஊபளட்ெழத் தற஬யர் சுப்஧ன் தற஬றந யகழத்தளர். யழயெளனழகவ஭ யழறதப் 

஧ண்றணகற஭ அறநத்து, யழறதகற஭ ஥ல்஬ யழற஬க்கு யழற்஧ற஦ செய்ன஬ளம் ஋஦ துறண 

வய஭ளண்றந அலுய஬ர் பங்கபளென் சதளழயழத்தளர். வய஭ளண்றந உதயழ இனக்கு஥ர் (ச஧ளய௅ப்ன௄) 

நளணழக்கயளெகம், வய஭ளண்றந உதயழ அலுய஬ர் குநணன் உள்஧ெ ஧஬ர் ஧ங்வகற்஫஦ர். 

வய஭ளண்றந  சதளமழல்த௃ட்஧  அலுய஬ர்  ெங்கத்தழன்  ச஧ளதுக்  குல௅க்  கூட்ெம்  

தநழழ்஥ளடு வய஭ளண்றந சதளமழல்த௃ட்஧ அலுய஬ர் ெங்கத்தழன் தழய௃ப்ன௅ர் நளயட்ெ ச஧ளதுக்குல௅க் 

கூட்ெம் ஧ல்஬ெம் உமயர் ெந்றத ய஭ளகத்தழல் ஥றெச஧ற்஫து. கூட்ெத்துக்கு நளயட்ெத் தற஬யர் 

கய௃ப்ன௄ெளநழ தற஬றந யகழத்தளர்.  

எய௃ங்கழறணப்஧ள஭ர் யழவ஦ளத்குநளர் யபவயற்஫ளர்.கூட்ெத்தழல் நள஥ழ஬ ச஧ளதுச் சென஬ள஭ர் 

஧ழபகளெம், தநழழ்஥ளடு அபசு அலுய஬ர் கமகம் யழெய், அறநப்ன௄ச் சென஬ள஭ர் நவ஦ளகபன், 

நளயட்ெச் சென஬ள஭ர் ெவுந்தர்பளென், நளயட்ெத் தணழக்றகனள஭ர் ஥ெபளென் உள்஧ெ ஧஬ர் 

஧ங்வகற்஫஦ர். 

கூட்ெத்தழல் தநழமக யழயெளனத்தழல் 90 ெதவீதம் ெழய௅, குய௅ யழயெளனழக஭ளக உள்஭தளல், நண்நளதழளழ 

ஆய்வுகற஭ கட்ெணநழல்஬ளநல் யழயெளனழகல௃க்கு யமங்க யமழயறக செய்ன வயண்டும் ஋஦ 

யலியுய௅த்தழ, தவர்நள஦ம் ஥ழற஫வயற்஫ப்஧ட்ெது. 

நழன்நளற்஫ழ  ஧ல௅தளல்  கய௃கழன  ச஥ல்  ஧னழர்கள் !  யழயெளனழகள்  ெளற஬  ந஫ழனல்  

அய௄ர் அய௃வக நழன்நளற்஫ழ (டிபளன்ஸ்஧ளர்நர்) ஧ல௅தளல் கய௃கழன ச஥ல் ஧னழர்கல௃ென் யழயெளனழகள் 

தழங்கள்கழமறந ெளற஬ ந஫ழனலில் ஈடு஧ட்ெ஦ர். 

 அய௄ர் யட்ெம், ச஧ளன்வ஦ளழ ஊபளட்ெழக்கு உள்஧ட்ெது னெத்தளனூர் கழபளநம். இந்த ஊளழல் 1500-

க்கும் வநற்஧ட்ெ குடும்஧த்தழ஦ர் யெழக்கழன்஫஦ர். இந்தக் கழபளநப் ஧குதழனழல் நழன்ெளபம் யமங்கும் 

நழன்நளற்஫ழ கெந்த 28 தழ஦ங்கல௃க்கு னென் ஧ல௅தள஦தளம். 

 இத஦ளல், ஆத்தழபநறெந்த யழயெளனழகள் களய்ந்து வ஧ள஦ ச஥ல் ஧னழர்கள், ஧ல௅தள஦ நழன் 

வநளட்ெளர்கள், களலிக் குெங்கல௃ென் அய௄ர்-தவர்த்தநற஬ ெளற஬னழல் தழடீர் ந஫ழனலில் ஈடு஧ட்ெ஦ர்.  

 ெளற஬ ந஫ழனல் வ஧ளபளட்ெம் கு஫ழத்து னெத்தளனூறபச் வெர்ந்த யழயெளனழ வக.வயடினப்஧ன் கூ஫ழனது: 

 ஧ல௅தறெந்த நழன்நளற்஫ழறன ெவபறநக்கக் வகளளழ னெத்தளனூர் கழபளந நக்கள் ெளர்஧ழல், நளயட்ெ 



 

 

ஆட்ெழனர், நழன்ெளப யளளழன தய௃நன௄ளழ அலுய஬கம், அய௄ர் செனற்ச஧ள஫ழனள஭ர் உள்஭ழட்வெளளழெம் 

வகளளழக்றக நனு அ஭ழத்தும் ஋வ்யழத ஥ெயடிக்றகயும் இல்ற஬. 

 நழன்ெளபம் இல்஬ளத ஥ழற஬னழல், ஥ெவு செய்யதற்களக றயத்தழய௃ந்த ச஥ல் ஧னழர்கள் னெற்஫ழலும் 

களய்ந்து யழட்ெது. எய௃ நளத கள஬நளகக் குடிப்஧தற்குகூெ குடி஥வர் இல்ற஬. இபவு வ஥பங்க஭ழல் 

நளணயர்கள் ஧டிக்கக் கூெ னெடினளத ஥ழற஬யுள்஭து. னெத்தளனூர் கழபளநப் ஧குதழனழல் யெழக்கும் 

ஆனழபக்கணக்கள஦ யழயெளன குடும்஧ங்க஭ழன் இனல்ன௄ யளழ்க்றக னெற்஫ழலும் ஧ளதழக்கப்஧ட்டுள்஭து 

஋ன்஫ளர் அயர். 

 ெளற஬ ந஫ழனல் வ஧ளபளட்ெம் கு஫ழத்து தகயல் அ஫ழந்த களயல் ஆய்யள஭ர் ஧ழ.தங்கபளஜ், நழன்ெளப 

யளளழன உதயழ செனற்ச஧ள஫ழனள஭ர் (கழபளநம்) கண்ணன் நற்ய௅ம் யய௃யளய்த் துற஫னழ஦ர் 

யழயெளனழக஭ழெம் வ஧ச்சுயளர்த்றத ஥ெத்தழ஦ர். 

 ஧ல௅தள஦ நழன்நளற்஫ழறன ெவபறநப்ன௄ செய்து நழன்ெளபம் கழறெக்க யழறபயள஦ ஥ெயடிக்றக 

஋டுக்கப்஧டும் ஋ன்ய௅ அபசு அதழகளளழகள் உய௅தழன஭ழத்த஦ர். இறதனடுத்து, ெளற஬ ந஫ழனல் 

றகயழெப்஧ட்ெது. ெளற஬ ந஫ழனல் களபணநளக அய௄ர் - தவர்த்தநற஬ ெளற஬னழல் 2 நணழ வ஥பம் 

வ஧ளக்குயபத்துப் ஧ளதழக்கப்஧ட்ெது. 

னெட்றெ  யழற஬  

஥ளநக்கல் நண்ெ஬ வதெழன னெட்றெ எய௃ங்கழறணப்ன௄க் குல௅ தழங்கள்கழமறந, அ஫ழயழத்த னெட்றெனழன் 

஧ண்றணக் சகளள்னெதல் யழற஬ னெட்றெ என்ய௅க்கு ஥ளநக்கல்லில் ய௄.2.80, சென்ற஦னழல்  

 ய௄. 2.80. 

 க஫ழக்வகளமழ யழற஬  

 ஧ல்஬ெம் ஧ழபளய்஬ர்ஸ் எய௃ங்கழறணப்ன௄க் குல௅ தழங்கள்கழமறந அ஫ழயழத்த க஫ழக்வகளமழனழன் 

஧ண்றணக் சகளள் 

 னெதல் யழற஬ கழவ஬ள ய௄.57, னெட்றெக் வகளமழ கழவ஬ள  

 ய௄.36. 

வநட்டூர்  அறணக்கு   ஥வர்யபத்து  அதழகளழப்ன௄  

வநட்டூர் அறணக்கு ஥வர்யபத்து தழங்கள்கழமறந அதழகளழத்தது. 

 களயழளழ ஧ழபச்ற஦னழல் தநழமக அபசு சதளெர்ந்த யமக்கழல், உச்ெழ ஥வதழநன்஫ உத்தபவுப்஧டி 

தநழமகத்தழற்கு கழய௃ஷ்ணபளெெளகர் அறணனழலிய௃ந்து கர்஥ளெகம் தண்ணவர் தழ஫ந்துயழட்டுள்஭து. 

இந்தத் தண்ணவர் ஞளனழற்ய௅க்கழமறந வநட்டூóர் அறணக்கு யந்து வெர்ந்தது. இத஦ளல், வநட்டூர் 

அறணக்கு ஞளனழற்ய௅க்கழமறந களற஬ யழ஦ளடிக்கு 3,600 க஦ அடினளக யந்து சகளண்டிய௃ந்த 

஥வர்யபத்து தழங்கள்கழமறந களற஬ 10,162 க஦ அடினளக உனர்ந்தது. 

 ஥வர்யபத்தும், தழ஫ப்ன௄ம் ெநநளக இய௃ப்஧தளல் வநட்டூர் அறணனழன் ஥வர்நட்ெம் ெளழயழலிய௃ந்து 

நவண்டுள்஭து. தழங்கள்கழமறந களற஬ வநட்டூர் அறணனழன் ஥வர்நட்ெம் 47.86 அடினளக இய௃ந்தது. 
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஧ளெ஦த்தழற்கு யழ஦ளடிக்கு 10,000 க஦ அடி வீதம் தண்ணவர் யந்து சகளண்டிய௃ந்தது. ஥வர் இய௃ப்ன௄ 

16.49 டி.஋ம்.ெழனளக இய௃ந்தது. 

டிெ . 15-க்குள்  ச஥ற்஧னழர்கற஭  களப்ன௃டு  செய்ன  அறமப்ன௄  

தழய௃ச்ெழ நளயட்ெத்தழல் ெம்஧ள நற்ய௅ம் தள஭டி ச஥ல் ெளகு஧டி செய்துள்஭ யழயெளனழகள் இம்நளதம் 15-

ம் வததழக்குள் ஧னழர் களப்ன௃டு செய்து சகளள்ல௃நளய௅ நளயட்ெ ஆட்ெழனர் செனஸ்ரீ னெப஭ழதபன் 

வகட்டுக் சகளண்டுள்஭ளர். 

 இதுகு஫ழத்து அயர் சய஭ழனழட்ெ செய்தழக் கு஫ழப்ன௄: 

 தழய௃ச்ெழ நளயட்ெத்தழல் களயழளழ ஧ளெ஦ப் ஧குதழக஭ழல் ெம்஧ள நற்ய௅ம் தள஭டி ெளகு஧டி செய்துள்஭ 

யழயெளனழகள் தங்க஭து ஧னழர்கற஭ ய஫ட்ெழனழலிய௃ந்து ஧ளதுகளக்கவும், நகசூல் இமப்ற஧ ஈடு 

செய்னவும், தநழமக னெதல்யபளல் அ஫ழயழக்கப்஧ட்டுள்஭ தழட்ெத்தழன்஧டி ஧னழர்கற஭ வதெழன ஧னழர் 

களப்ன௃ட்டுத் தழட்ெத்தழன் கவழ் ஧தழவு செய்ன஬ளம். 

 ஏர் ஌க்கய௃க்குளழன ஧ழளழநழனத் சதளறக (ய௄. 174) னெல௅யறதயும் அபவெ செலுத்தும் ஋஦ 

அ஫ழயழக்கப்஧ட்டுள்஭து. ஋஦வய, கென் ச஧஫ளத யழயெளனழகள் அற஦யய௃ம் இம்நளதம் 15-ம் 

வததழக்குள் ஧னழர்க் களப்ன௃டு செய்ன ெழ஫ப்ன௄ னெகளம்கள் 8 செல்ெள யட்ெளபங்க஭ழல் உள்஭ 

கழபளநங்க஭ழல் ஥றெச஧ற்ய௅ யய௃கழ஫து. 

 இந்த னெகளம்க஭ழல் யழயெளனழகள் அற஦யய௃ம் தங்கள் யங்கழக் கணக்கு ஋ண் அல்஬து சதளெக்க 

வய஭ளண்றந கூட்டு஫வு ெங்க கணக்கு ஋ண் ஆகழன யழயபங்கல௃ென் யழண்ணப்஧ப் ஧டியங்கற஭ 

஥ழற஫வு செய்து தங்கள் கழபளநத்தழல் ஥றெச஧ய௅ம் னெகளநழல் எப்஧றெக்க வயண்டும். 

 ஧னழர் களப்ன௃ட்டுத் தழட்ெத்தழல் ஧ங்வகற்஧தன் னே஬ம் ஏர் ஌க்கய௃க்கு அதழக஧ட்ெநளக களப்ன௃டு 

செய்னப்஧டும் சதளறக ய௄. 8,692 நற்ய௅ம் வதெழன இெர் ஥ழயளபண ஥ழதழனழலிய௃ந்து ய௄. 5,000 வெர்த்து 

சநளத்தம் ஌க்கய௃க்கு ய௄. 13,692 ஥ழயளபணநளக யமங்கப்஧டும். 

 ஋஦வய, செல்ெள ஧குதழ யழயெளனழகள் இது சதளெர்஧ளக கூடுதல் யழயபங்கற஭ அ஫ழந்து சகளள்஭ 

அந்தந்த யட்ெளப வய஭ளண் உதயழ இனக்கு஥ர்கற஭ அட௃கழ அ஫ழந்து சகளள்஭஬ளம். 

கய௃கும்  ெம்஧ள  ஧னழர்கள் :  னெதல்யளழன்  10 அம்ெத்  தழட்ெம்   ன௄துறகக்கும்  

யழளழவு஧டுத்தப்஧டுநள ? 

தநழமகத்தழல் ெம்஧ள ஧னழறபக் களப்஧ளற்஫ தநழமக னெதல்யர் அண்றநனழல் அ஫ழயழத்துள்஭ ெலுறககள் 

தங்கல௃க்கும் கழறெக்க வயண்டுசந஦ ன௄துக்வகளட்றெ நளயட்ெ களயழளழ ஧ளெ஦ யழயெளனழகள் 

஋தழர்஧ளர்க்கழன்஫஦ர். 

 ெம்஧ள ஧னழறபக் களப்஧ளற்஫ ய௄.69.88 வகளடினழல் 10 அம்ெத் தழட்ெத்றத தநழமக னெதல்யர் 

சென஬லிதள அண்றநனழல் அ஫ழயழத்தளர். 

 அதன்஧டி களயழளழ செல்ெள நளயட்ெங்க஭ழல் உள்஭ நழன்஧ம்ன௄ வநளட்ெளர்கல௃க்கு கெந்த நளதம் 29-

ம் வததழனழலிய௃ந்து ஧கலில் 6 நணழ வ஥பனெம், இபயழல் 6 நணழ வ஥பம் ஋஦ ஥ளச஭ளன்ய௅க்கு 12 நணழ 



 

 

வ஥பம் னெம்னெற஦ நழன்ெளபம் யமங்கப்஧ட்டு யய௃ம் ஥ழற஬றன அடுத்த ஆண்டு ஧ழப்பயளழ நளதம் யறப 

யமங்கப்஧டும், வநலும், இப்஧குதழக஭ழல் உள்஭ சுநளர் 32 ஆனழபம் டீெல் ஧ம்ன௄கற஭ப் ஧னன்஧டுத்தும் 

யழயெளனழகற஭ ஊக்குயழக்கும் யறகனழல் எய௃ ஌க்கய௃க்கு ய௄.600 நள஦ழனம் அ஭ழப்஧து,஧னழர் 

களப்ன௃டு,வ஧ளன்஫ தழட்ெங்கள் செனல்஧டுத்தப்஧ெவுள்஭஦. 

 ன௄துக்வகளட்றெ நளயட்ெத்தழலும் களயழளழ-கல்஬றண களல்யளய் னே஬ம் ஥வர்ப்஧ளெ஦ம் ச஧஫க்கூடின 

சுநளர் 12,500 சலக்வெர் (31 ஆனழபம் ஌க்கர்) ஧பப்஧஭வு உள்஭து. அதழல், ஆ஬ங்குடி, அ஫ந்தளங்கழ 

சதளகுதழகற஭ச் ெளர்ந்த ச஥டுயளெல், செளழனலூர், ச஥ய்யத்த஭ழ, வநற்஧ற஦க்களடு, அபெர்கு஭ம், 

஥ளகுடி, சுப்஧ழபநணழனன௄பம், வகளயழலூர், க஫ம்஧க்குடி என்஫ழனம் உள்஭ழட்ெ ஧குதழகள் அெங்கும். 

இப்஧குதழக஭ழல் சுநளர் 500 நழன் வநளட்ெளர் ஧ம்ன௄கள் உள்஭஦. யமக்கம் வ஧ள஬ இந்த ஆண்டும் 

களயழளழ ஥வறப ஥ம்஧ழ ெம்஧ள ச஥ல் ெளகு஧டிப் ஧ணழகற஭ யழயெளனழகள் வநற்சகளண்டுள்஭஦ர். 

தண்ணவர் யபளததளல் கடுறநனள஦ ய஫ட்ெழ ஥ழ஬வுகழ஫து. ெம்஧ள ஧னழர்கள் கய௃கழயய௃கழன்஫஦.  

 களயழளழ செல்ெள ஧குதழக஭ள஦ தஞ்றெ, தழய௃யளய௄ர், ஥ளறக வ஧ளன்஫ நளயட்ெங்கல௃க்கு அபசு 

அ஫ழயழக்கும் ஋ந்த யழத ெலுறககல௃ம் ன௄துக்வகளட்றெ நளயட்ெத்றதச் வெர்ந்த களயழளழ ஧ளெ஦ 

யழயெளனழகல௃க்கு கழறெப்஧தழல்ற஬.  

 ெம்஧ள ஧னழறபக் களப்஧ளற்஫ தநழமக னெதல்யர் அண்றநனழல் அ஫ழயழத்துள்஭ ஧஬வகளடி நதழப்஧ழ஬ள஦ 

ெலுறககள்,ன௄துறக நளயட்ெத்தழலுள்஭ களயழளழ-கல்஬றண கறெநறெப்஧குதழகல௃க்கும் அ஭ழக்க 

வயண்டும் ஋஦ ஆனழபக்கணக்கள஦ யழயெளனழகள் களத்தழய௃க்கழன்஫஦ர். 

 இது கு஫ழத்து ன௄துக்வகளட்றெ நளயட்ெ கல்஬றணக் களல்யளய் யழயெளனழகள், ஧ளெ஦தளபர் 

கூட்ெறநப்ன௄ ெங்கத்தற஬யர் அத்தளணழ பளநெளநழ கூ஫ழனது: 

 ன௄துக்வகளட்றெ நளயட்ெத்தழல் களயழளழ ஥வர் ஧ளய்கழ஫தள ஋஦ வகள்யழ வகட்கும் அதழகளளழகல௃ம் 

உள்஭஦ர். செல்ெள நளயட்ெங்கல௃க்கு தநழமக னெதல்யர் தற்வ஧ளது அ஫ழயழத்துள்஭ ய௄. 69 வகளடி 

ெலுறககற஭ ஋ங்கள் ஧குதழக்கும் யமங்க வயண்டும் ஋ன்஫ளர். 

 தநழழ்஥ளடு யழயெளனழகள் ெங்க நளயட்ெச் சென஬ர் னெ. நளதயன் கூ஫ழனது: ன௄துக்வகளட்றெ 

நளயட்ெத்றத செல்ெள நளயட்ெநளக அபசு அங்கவகளழக்களதவத இந்த அய஬ ஥ழற஬க்கு னெக்கழன 

களபணம். ஋஦வய ன௄துக்வகளட்றெ நளயட்ெத்றதச் வெர்ந்த அறநச்ெர், ெட்ெப்வ஧பறய 

உய௅ப்஧ழ஦ர்கள் உள்஭ழட்வெளர் தநழமக னெதல்யளழன் கய஦த்துக்கு இப்஧ழபச்ற஦றனக் சகளண்டு 

சென்ய௅ உெ஦டினளக அங்கவகளழக்கச் செய்ன வயண்டும். அப்வ஧ளதுதளன் யழயெளனழக஭ழன் ச஥டு ஥ளள் 

வகளளழக்றகக்கு தவர்வு கழறெக்கும் ஋ன்஫ளர். 

யள஦ழற஬  ஧னழர்க்  களப்ன௃டு :  டிெ . 14 கறெெழ  ஥ளள்  

ச஧பம்஧லூர் நளயட்ெ யழயெளனழகள் யள஦ழற஬ ஧னழர்க் களப்ன௃டு செய்ன டிெ. 14-ம் வததழ கறெெழ 

஥ளள் ஋ன்஫ளர் நளயட்ெ வய஭ளண்றந இறண இனக்கு஥ர் ஧. ெங்கபலிங்கம். 

 இதுகு஫ழத்து அயர் சய஭ழனழட்ெ செய்தழக்கு஫ழப்ன௄: 
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 இந்தத் தழட்ெம் அக்ளழகல்ெர் இன்ஸ்சூபன்ஸ் கம்ச஧஦ழ ஆப் இந்தழனள லிநழசெட் ஥ழய௅ய஦ம் நற்ய௅ம் 

யூற஦செட் இந்தழனள இன்ஸ்சூபன்ஸ் கம்ச஧஦ழ லிநழசெட் னே஬ம் தநழமகத்தழல் ச஧பம்஧லூர் 

உள்஭ழட்ெ 5 நளயட்ெங்க஭ழல் செனல்஧டுத்தப்஧டுகழ஫து. 

 இத்தழட்ெத்தழல் பள஧ழ ஧ய௃யத்தழல் வகளறெ ச஥ல், நக்களவெள஭ப் ஧னழய௃க்கு அதழகளழக்கும் 

சயப்஧த்தழன் அ஭வு, வ஥ளய் யய௃யதற்கள஦ ெளதகநள஦ கள஬ ஥ழற஬றனக் கணக்கழல் சகளண்டு, 

஌க்கய௃க்கு களப்ன௃ட்டுத் சதளறகனள஦ ய௄. 10 ஆனழபத்தழற்கு ஧ழளழநழனநளக ய௄. 200 செலுத்த 

வயண்டும். 

 நக்களச்வெள஭த்தழற்கு அதழகப்஧டினள஦ நறம, களற்஫ழன் வயகம் நற்ய௅ம் சதளெர்ச்ெழனள஦ ய஫ட்ெழ 

஥ளள்கற஭ கணக்கழல் சகளண்டு இமப்ன௃ட்டு சதளறக யமங்கப்஧டுகழ஫து.  

 இவதவ஧ள஬ ஥ழ஬க்கெற஬ ப஧ழ ஧னழய௃க்கு ஌க்கய௃க்கு ய௄. 10 ஆனழபத்தழற்கு ஧ழளழநழனம் ய௄. 200, ப஧ழ 

஧ய௃ய சயங்களனத்தழற்கு ஌க்கய௃க்கு ய௄. 15 ஆனழபத்தழற்கு ஧ழளழநழனநளக ய௄. 900, தளங்கள் கணக்கு 

றயத்துள்஭ யங்கழனழன் னே஬வநள அல்஬து ச஧பம்஧லூர் ஧ள்஭ழயளெல் சதய௃யழல் அறநந்துள்஭ 

யூற஦செட் இந்தழனள இன்சூபன்ஸ் ஥ழய௅ய஦த்தழெம் களவெளற஬னளக டிெ. 14-ம் வததழக்குள்வ஭ள 

செலுத்தழப் ஧ன஦றென஬ளம். 

 னென்சநளமழவுப் ஧டியத்தழற்கு, தங்க஭து யட்ெளப வய஭ளண் யழளழயளக்க றநனத்றத அட௃க஬ளம். 

 வநலும் யழயபங்கல௃க்கு ச஧பம்஧லூர்,஧ள்஭ழயளெல் சதய௃யழலுள்஭ யூற஦செட் இந்தழனள 

இன்சூபன்ஸ் கம்ச஧஦ழ ஆப் இந்தழனள லிட், கழற஭ வந஬ள஭ர் ஧ழ. ஸ்ெளலிற஦ (9600779291, 

04328-276926) ஋ன்஫ ஋ண்க஭ழல் சதளெர்ன௄ சகளள்஭஬ளம். 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

11.12.2012 P.M 

12.12.2012 A.M 

துயறபறன  தளக்கும்  ஧ச்றெ  களய்ன௄ல௅  

கழய௃ஷ்ணகழளழ: கழய௃ஷ்ணகழளழ நளயட்ெத்தழல், துயறபனழல், "லவலிவனளதவஸ்' ஋஦ப்஧டும் 

஧ச்றெக்களய்ன௄ல௅யழன் தளக்குதல் அதழகளழத்துள்஭தளல், நகசூல் குற஫யும் ஥ழற஬ ஌ற்஧ட்டுள்஭து. 

கழய௃ஷ்ணகழளழ நளயட்ெத்தழல், ஥ெப்ன௄ ஆண்டு, 45 ஆனழபத்து, 163 சலக்வெளழல் நள஦ளயளளழனளக 

துயறப, உல௃ந்து, களபளநணழ, ஧ச்றெப்஧னழய௅ நற்ய௅ம் சகளள்ல௃ ஆகழன ஧னய௅ யறக ஧னழர்கள் 

ெளகு஧டி செய்னப்஧ட்டுள்஭து. 

சென்஫ ஆண்றெ களட்டிலும் இந்தளண்டு, ஌ல௅ ஆனழபத்து, 363 சலக்வெளழல் கூடுத஬ளக ஧னய௅ 

யறக ஧னழர்கள் ெளகு஧டி செய்னப்஧ட்டுள்஭து. 

துயறபனழல் ஋ஸ்.஌.,1 ஋ன்஫ உள்ல௄ர் பகனெம், ஧ழ.஋ஸ்.ஆர்.1., ஋ன்஫ தநழழ்஥ளடு வய஭ளண் 

஧ல்கற஬க்கமகம் ஧யள஦ழ ெளகர் ஆபளய்ச்ெழ றநனத்தழல் உய௃யளக்கப்஧ட்ெ பகனெம், கர்஥ளெக நள஥ழ஬ 

஧ழ.ஆர்.ெழ.,1 ஋ன்஫ பகனெம் அதழக ஧பப்஧ழல் ெளகு஧டி செய்னப்஧ட்டுள்஭து. 

துயறப தற்வ஧ளது ன௅க்கும் ஧ய௃யம் னெடிந்து களய்க்க துயங்கழயுள்஭து. துயறபனழல் ஥ளன்கு 

யறகனள஦ ன௄ல௅க்கள் தளக்கழ யய௃கழ஫து. அதளயது "஌஧ழட்ஸ்' நற்ய௅ம் இற஬ப் வ஧ன்கள், 

"லவலிவனளதவஸ்' ஋஦ப்஧டும் களய்ப்ன௄ல௅க்கள், "ப்ல௃நளத்' நற்ய௅ம் ன௄ள்஭ழ களய்ப்ன௄ல௅க்கள் அதழக 

அ஭யழல் துயறபறன தளக்கழ, ச஧ளய௃஭ளதளப வெத ஥ழற஬றன உய௃யளக்கழயுள்஭து. இத஦ளல் நகசூல் 

஧ளதழக்கும் ஥ழற஬ ஌ற்஧ட்டுள்஭து. 

துயறபறன தளக்கழ யய௃ம் ன௄ல௅க்கற஭ கட்டுப்஧டுத்தும் னெற஫ கு஫ழத்து வய஭ளண் இறண 

இனக்கு஦ர் குணவெகபன் கூ஫ழனது: 

ச஧ளதுயளக துயறபனழல் ன௅க்கும் ஧ய௃யம் ஥யம்஧ர் நற்ய௅ம் டிெம்஧ர் னெதல் யளபத்தழல் னெடியறெந்து 

டிெம்஧ளழல் களய்கள் களய்க்க துயங்கும். களய்கற஭ துற஭னழட்டு, "லவலிவனளதவஸ்', "ஆர்நழெழபள' 

஋ன்னும் ன௄ல௅க்கள் ெளப்஧ழடுயதளல் யழற஭ச்ெல் ஧ளதழப்஧றெயும். 

"லவலிவனளதவஸ்' ன௄ல௅ கட்டுப்஧டுத்த எய௃ ஌க்கய௃க்கு ஍ந்து இ஦கயர்ச்ெழ ச஧ள஫ழ செட்ெளவுென் 

றயத்து ஆண் தளய் அந்துப்ன௅ச்ெழகற஭ கயர்ந்து அமழக்க஬ளம். இத஦ளல் ன௄ல௅க்கள் இ஦ யழய௃த்தழ 

அறெனளது கட்டுப்஧ளட்டில் றயத்து சகளள்஭ னெடியும். 

"வ஧ெழல்஬ஸ் துளழஞ்ெழனன்ெழஸ்', 400 கழபளம் னெதல் ஆனழபம் கழபளம், "஥ழம்஧ழெழடின்' 0.3 ெதம், 200 நழல்லி 

றெகுவ஭ளர்யளஸ், இன்ெளக்வெளகளர்ன௄ எய௃ லிட்ெர் தண்ணவளழல் எய௃ நழல்லி, ன௄ல௃ச஧ன்டிறநட் எய௃ 

லிட்ெர் தண்ணவய௃க்கு 0.4 நழல்லி இயற்஫ழல் ஌தளயது எய௃ நய௃ந்தழற஦ சத஭ழப்஧ளனுக்கு ஌ற்஫யளய௅ 

தண்ணவளழல் கறபத்து துயறப செடினழல் சத஭ழத்து வெதம் உண்ெளக்கும் ன௄ல௅க்கற஭ 
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கட்டுப்஧டுத்த஬ளம். 

துயறபனழல் ன௅வெளழனம் ஆக்வ௃ஸ்வ஧ளபம் ஋னும் த௃ண் கழய௃நழக஭ளல் யளெல் வ஥ய் யபவும் 

யளய்ப்ன௄ள்஭தளல், ன௅ச்ெழ சகளல்லி நய௃ந்துென் களர்஧ண்ெெவம் எய௃ லிட்ெய௃க்கு எய௃ கழபளம் ஋ன்஫ 

அ஭யழல் ன௅ஞ்ெள஦ சகளல்லி நய௃ந்றத க஬ந்து சத஭ழக்க வயண்டும். 

இவ்யளய௅ சதளழயழத்தளர். 

"஧ளம்வபளஸ் ' ெளகு஧டினழல்  யய௃யளய் : யழயெளனழகள்  நகழழ்ச்ெழ  

தர்நன௄ளழ: தர்நன௄ளழ நளயட்ெத்தழல், ஧ளம்வபளஸ் ன௄ல் னே஬ம் அதழக யய௃யளய் கழறெப்஧தளல், நள஦ளயளழ 

஥ழ஬ங்க஭ழல் ஧ளம்வபளஸ் ெளகு஧டி செய்ன யழயெளனழகள் ஆதழக ஆர்யம் களட்டி யய௃கழன்஫஦ர். 

யழயெளனத்றத ஧ழபதள஦நளக சகளண்ெ தர்நன௄ளழ நளயட்ெத்தழல், நள஦ளயளளழ ஥ழ஬ங்கள் அதழகம் 

உள்஭து. யள஦ம் ஧ளர்த்த ன௅நழனழல் கெந்த ெழ஬ ஆண்ெளய் ஧ய௃யநறம ஌நளற்஫த்தழன் களபணநளக 

யழயெளனழகள் ஥வர் வநள஬ண்றநக்கு ஌ற்஫ யழயெளன ஧னழர்கற஭ வதர்வு செய்து ெளகு஧டி செய்யதழல் 

அதழக ஆர்யம் களட்டி யய௃கழன்஫஦ர். 

யளெற஦ ச஧ளய௃ட்கள் தனளளழக்க ஧னன்஧டும் ஧ளம் வபளஸ் வதறய அதழகம் இய௃ப்஧வதளடு, இறத 

உற்஧த்தழ செய்யும் ஧ளர்ம்வபளஸ் ன௄ல்கள் குற஫ந்த ஥வர் வதறயனழல் ய஭ய௃ம் தன்றந சகளண்ெது 

஋ன்஧தளல், தர்நன௄ளழ நளயட்ெத்தழல் கெந்த ஍ந்தளண்ெளக நள஦ளயளளழ ஥ழ஬ங்க஭ழல் ஧ளம் வபளஸ் 

ெளகு஧டினழல் யழயெளனழகள் அதழக ஆர்யம் களட்டி யய௃கழன்஫஦ர். 

தர்நன௄ளழ, ஥ல்஬ம்஧ள்஭ழ என்஫ழனம் உள்஭ழட்ெ நளயட்ெம் னெல௅யதும், 810 சலக்வெர் யழயெளனழகள் 

஧ளம்வபளஸ் ன௄ல் ெளகு஧டி செய்துள்஭஦ர். நளயட்ெத்தழன் ஧஬ ஧குதழக஭ழல் ெநவ஧த்தழல் ச஧ய்த 

நறமனழன் களபணநளக ஧ளர்ம்வபளஸ் ன௄ல் ஥ன்கு ய஭ர்ந்தது. 

஧ளம் வபளஸ் ன௄ல் அய௅யறெ ஧ணழ நளயட்ெத்தழன் ஧஬ ஧குதழக஭ழல் தற்வ஧ளது துயங்கழயுள்஭து. இது 

கு஫ழத்து கு஫ழத்து ஋ஸ்.சகளட்ெவூறப வெர்ந்த யழயெளனழ நணழ கூ஫ழனதளயது:. 

஋ங்கள் ஧குதழனழல் அதழக஭யழல் குற஫ந்த஭வு தண்ணவர் யெதழ உள்஭தளல் நள஦ளயளளழனளக ஧ய௃த்தழ, 

சகளண்றெகெற஬, கழமங்கு உள்஭ழட்ெறய ெளகு஧டி செய்து யந்வதளம். இயற்ற஫ ெளகு஧டி 

செய்யும் செ஬வு ஆண்டுக்கு ஆண்டு உனர்ந்து யந்தது. ஆ஦ளல் யய௃நள஦ம் குற஫ந்த஭வு நட்டும் 

கழறெத்தது. 

இத஦ளல், குற஫ந்த ஥ெவு செ஬வு நற்ய௅ம் னெற்஫ழலும் ஧ளபளநளழப்ன௄ செ஬வு இல்஬ளத நள஦ளயளளழ 

஧னழபள஦ ஧ளம் வபளறற ன௄ல்ற஬ கெந்த, ஋ட்டு ஆண்டுக஭ளக ெளகு஧டி செய்து யய௃கழவ஫ன். 

எய௃ ஌க்கய௃க்கு ெபளெளழ ஆய௅ ென் யறப ெளகு஧டி கழறெக்கழ஫து. அன்஦ெளகபம் உள்஭ழட்ெ ஧குதழனழல் 

உள்஭ ஆற஬க஭ழல், எய௃ ென் ன௄ல்லில் இய௃ந்து ஆனழல் ஋டுக்க, 500 ய௄஧ளய் செ஬யளகழ஫து. எய௃ ென் 

ன௄ல்லில் இய௃ந்து, ஍ந்து லிட்ெர் ஆனழல் ஋டுக்கப்஧டுகழ஫து. 

஌க்கய௃க்கு, ெபெளழனளக, 30 லிட்ெர் ஆனழல் கழறெக்கழ஫து. எய௃ லிட்ெர் ஆனழல், இபண்டு ஆனழபத்து, 

250 னெதல் இபண்டு ஆனழபத்து, 500 ய௄஧ளய் யறப யழற்஧ற஦ செய்னப்஧டுகழ஫து. ஆண்டுக்கு 



 

 

இய௃னெற஫ அய௅யறெ செய்னப்஧டுயதளல் செ஬வுகள் வ஧ளக ஆண்டுக்கு, 80 ஆனழபம் ய௄஧ளய்க்கு 

வநல் யய௃நள஦ம் கழறெக்கழ஫து. 

இவ்யளய௅ கூ஫ழ஦ளர். 

இனற்றகவனளடு  இறணந்து  யளம  ஆபளய்ச்ெழக்கு  னெக்கழனத்துயம்  சகளடுத்தல்  அயெழனம்  

வகளறய:""இனற்றக ஆற்஫ல்க஭ழல் ஧ல்வயய௅ ெக்தழகள் உள்஭஦. இதற஦ ஆபளய்ச்ெழக஭ழன் னே஬வந 

சய஭ழசகளண்டுயப னெடியும்.இனற்றகக்கு நள஫ளக ஥நது யளழ்றக னெற஫றன நளற்஫ழ 

இனற்றகவனளடு இறணந்து யளழ்யதற்கள஦ ஆபளய்ச்ெழக஭ழல் ஈடு஧ெவயண்டும்,'' ஋஦ 

உனர்கல்யழத்துற஫ அறநச்ெர் ஧ம஦ழனப்஧ன் வ஧ெழ஦ளர்.வகளறய ஧ளபதழனளர் ஧ல்கற஬னழல், 

஧ளபதழனளளழன் 130யது ஧ழ஫ந்த ஥ளள் நற்ய௅ம் நபன௄ெளபள ஋ளழெக்தழ யழமழப்ன௄ணர்வு யழமள வ஥ற்ய௅ 

஥ெந்தது.வய஭ளண்றநத்துற஫ அறநச்ெர் தளவநளதபன் தற஬றந யகழத்தளர். வகளறய வநனர் 

வயலுச்ெளநழ னென்஦ழற஬ யகழத்தளர். 

உனர்கல்யழத்துற஫ அறநச்ெர் ஧ம஦ழனப்஧ன் வ஧ெழனதளயது:தநழமகத்தழன் நழன்ெளபத் வதறய 12, 500 

சநகளயளட் , இய௃ப்ன௄ 8,500 சநகளயளட் உள்஭து. 4,000 சநகளயளட் ஧ற்஫ளக்குற஫னளக உள்஭து. 

இந்த ஧ற்஫ளக்குற஫றன ெளழ஧டுத்த இனற்றகறன நளற்ய௅ ெக்தழனளக ஧னன்஧டுத்த வயண்டும். 

இனற்றகக்கு ஋வ்யழத அமழவும் இன்஫ழ , இனற்றகக்கு நள஫ளக ஥நது யளழ்றக னெற஫றன நளற்஫ழ 

இனற்றகவனளடு இறணந்து யளழ்யதற்கள஦ ஆபளய்ச்ெழக஭ழல் ஈடு஧ெவயண்டும். இனற்றக 

ஆற்஫ல்க஭ழல் ஧ல்வயய௅ ெக்தழகள் உள்஭஦. இதற஦ ஆபளய்ச்ெழக஭ழன் னே஬வந சய஭ழசகளண்டு யப 

னெடியும். 

தநழமகத்தழல் உள்஭ கல்யழ ஥ழய௅ய஦ங்கள், சதளமழல்துற஫, யய௃கழன்஫ 2015க்குள் சூளழன ஆற்஫ல் 

னே஬ம் 6 ெதவீத நழன்ெளபத்றத வெகளழத்து சகளள்஭ அ஫ழவுய௅த்தப்஧ட்டுள்஭து. வநலும் 

உனர்கல்யழனழல் நளணயர்கள் வெர்க்றக ய஭ர்ந்த ஥ளடுக஭ழல், 54 ெதவீதநளகவும், ெர்யவதெ 

அ஭யழல், 23 ெதவீதநளகவும் உள்஭து. தநழமகத்தழல் தற்வ஧ளது 13 ெதவீதநளக (ஆண்கள்-12.44%, 

ச஧ண்கள்-9.22%) உள்஭து. 2025க்குள் இதற஦ 25 ெதவீதத்தழற்கு உனர்த்த ஥ெயடிக்றககள் 

வநற்சகளள்஭ப்஧ட்டு யய௃கழ஫து ஋ன்஫ளர். ஧ளபதழனளர் ஧ல்கற஬ துறணவயந்தர் வெம்ஸ்஧ழச்றெ, 

வய஭ளண் ஧ல்கற஬ துறணவயந்தர் பளநெளநழ உள்஭ழட்ெ ஧஬ர் ஧ங்வகற்஫஦ர். 

வ஥படி  ச஥ல்யழறதப்ன௄  ஥ழ஬ங்க஭ழல்  களல்஥றெகற஭  வநய்க்கும்  ஧ளழதள஧ம்  

஧பங்கழப்வ஧ட்றெ: ஧ளெ஦ யளய்க்களலில் தண்ணவர் யபளததளல் வ஥படி ச஥ல் யழறதப்ன௄ செய்த 

஥ழ஬ங்க஭ழல் களல்஥றெகற஭ வநய்க்கும் ஧ளழதள஧ ஥ழற஬ ஌ற்஧ட்டுள்஭து. களயழளழனழல் தண்ணவர் 

இல்஬ளததளலும், ஧ய௃யநறம ச஧ளய்த்தளலும் இந்தளண்டு ெம்஧ள ெளகு஧டி ஥ெக்க யழல்ற஬. இத஦ளல் 

஧பங்கழப்வ஧ட்றெ என்஫ழனம் அய௃ண்சநளமழத்வதயன், தச்ெக்களடு, வெந்தழபக்கழள்ற஭, 

வய஭ங்கழப்வ஧ட்றெ, அளழனவகளஷ்டி, அகபம் உட்஧ெ 100க்கும் வநற்஧ட்ெ கழபளநங்கற஭ வெர்ந்த 

யழயெளனழகள் வ஥படி ச஥ல் யழறதப்஧ழல் ஈடு஧ட்ெ஦ர். "஥வ஬ம்' ன௄னலின் வ஧ளது வீபளணம் ஌ளழக்கு 
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தண்ணவர் யபத்து அதழகநளக இய௃ந்ததளல் என்஫ழனத்தழல் உள்஭ அளழனவகளஷ்டி யளய்க்களல், 

நள஦ம்஧ளத்தளன் யளய்க்களலில் தண்ணவர் தழ஫ந்து யழெப்஧ட்ெது.இத஦ளல் யழயெளனழகள் ஧஬ 

கழபளநங்க஭ழல் வ஥படி ச஥ல் யழறதப்ன௄ செய்த ச஥ற்஧னழர்க஭ழல் கற஭சனடுத்து உபம் வ஧ளட்ெதளல் 

ச஥ற்஧னழர்கள் ஥ன்கு ய஭ர்ந்த஦. 

தற்வ஧ளது கர்஥ளெகளயழல் இய௃ந்து களயழளழக்கு தண்ணவர் தழ஫க்களநல் வீபளணம் ஌ளழனழல் தண்ணவர் 

஧ற்஫ளக் குற஫ ஌ற்஧ட்ெது. ஧ளெ஦ யளய்க்களல்க஭ழல் எய௃ நளதத்தழற்கு வந஬ளக தண்ணவர் 

தழ஫க்கயழல்ற஬. இத஦ளல் ஧஬ கழபளநங்க஭ழல் ச஥ற்஧னழர்கள் கய௃கழ஦. இந்஥ழற஬னழல் அளழனவகளஷ்டி 

யளய்க்களல் கறெநறெ ஧குதழனள஦ அளழனவகளஷ்டி, அகபம் கழபளநங்க஭ழல் சுநளர் 300 ஌க்களழல் 

வ஥படி ச஥ல்யழறதப்ன௄ செய்த ஥ழ஬ங்க஭ழல் ஆடு, நளடுகற஭ வநய்த்து யய௃கழன்஫஦ர். வநலும் 

஥ெவுக்களக யழெப்஧ட்ெ ஥ளற்ய௅ க஭ழலும் வநய்த்து யய௃கழன்஫஦ர். இந்தளண்டு வ஥படி ச஥ல் யழறதப்ன௄ 

செய்ன அபசு ஊக்கப்஧டுத்தழனதளல் அதழக஭யழல் யழயெளனழகள் வய஭ளண்றந கூட்டு஫வு கென் 

ெங்கத்தழல் கென் ச஧ற்ய௅ம், யட்டிக்கு கென் ச஧ற்ய௅ம், ஥றகறன அெநள஦ம் றயத்தும் ஧னழர் 

செய்த஦ர். இய௃ந்தும் ஧ளெ஦ யளய்க்களலில் தண்ணவர் யபளததளல் வ஥படி ச஥ல் யழறதப்ன௄ செய்த 

ச஥ற்஧னழர்க஭ழல் களல்஥றெகற஭யழட்டு வநய்த்து யய௃கழன்஫஦ர். ஧ளதழத்த யழயெளனழகல௃க்கு 

உெ஦டினளக ஥ழயளபணம் யமங்க வயண்டும். கூட்டு஫வு கென் ெங்கத்தழல் யழயெளனழகள் ச஧ற்஫ 

கெற஦ தள்ல௄஧டி செய்ன வயண்டும் ஋஦ யழயெளனழகள் வகளளழக்றக யழடுத்துள்஭஦ர். 

தள்ல௃஧டினள஦  தயழடு  யழற஬ெய௅க்குநள  ெறநனல்  ஋ண்றணய்  

களறபக்குடி:கர்஥ளெகள "தயழடு' யபத்தளல், தநழமக அபறய நழல்லில் தயழட்டின் யழற஬, எய௃ 

ென்னுக்கு ஥ளன்களனழபம் ய௄஧ளய் யறப குற஫ந்துள்஭து.ெறநனல் ஋ண்றணய்,தயழட்டிலிய௃ந்து 

தனளளழக்கப்஧டுகழ஫து. நளெர்ன் றபஸ் நழல்க஭ழல் 60 கழவ஬ள ச஥ல்லில், ஥ளன்கு கழவ஬ள தயழடும், 

உநழறன வெர்த்து அறபக்கும் ெளதளபண நழல்லில், ஋ட்டு கழவ஬ளவும் கழறெக்கழ஫து. வகளமழ, நளட்டு 

தவய஦த்துக்கு ஧னன்஧டுத்துயறத யழெ, அதழக அ஭யழல் ெறநனல் ஋ண்றணய் தனளளழப்ன௄க்கு இறய 

஧னன்஧டுகழ஫து. தநழமகத்தழல், கெந்த யளபம் எய௃ ென் 22 ஆனழபம் ய௄஧ளனளக இய௃ந்தது. தற்வ஧ளது 

கர்஥ளெகள தயழடு யபத்து அதழகளழப்஧ளல், 18ஆனழபநளக ய௄஧ளனளக குற஫ந்துள்஭து.அளழெழ ஆற஬ 

உளழறநனள஭ர் எய௃யர் கூ஫ழனதளயது: கர்஥ளெகளயழல் எய௃ கழவ஬ள தயழட்றெ 13 ய௄஧ளய்க்கு யளங்கழ, 

இங்கு 15 ய௄஧ளய்க்கு யழற்கழன்஫஦ர். தநழமக நழல்க஭ழல் உள்஭ தயழடு கெந்த யளபம் கழவ஬ள ய௄.22க்கு 

யழற்஫து 18 ய௄஧ளனளக குற஫ந்துள்஭து. இத஦ளல்,ெறநனல் ஋ண்சணய் யழற஬ குற஫யும் யளய்ப்ன௄ 

உள்஭து,஋ன்஫ளர். 

஧ளல்  ஧ண்றணனழல்  ஬ள஧நழல்ற஬ :இற஫ச் ெழக்களக  நளடுகள்  யழற்஧ற஦  

பளந஥ளதன௄பம்:பளந஥ளதன௄பம் நளயட்ெத்தழல், ஧ளல் ஧ண்றண சதளமழலில் ஬ள஧நழல்஬ளததளல், 

இற஫ச்ெழக்களக நளடுகள் அதழக஭யழல் யழற்கப்஧டுகழன்஫஦. பளந஥ளதன௄பம் நளயட்ெத்தழல் 2007ம் 

ஆண்டில், எய௃ ஬ட்ெத்து 32 ஆனழபம் நளடுகள் இய௃ந்த஦. ஥ெப்஧ளண்டு கணக்சகடுப்஧ழல் இயற்஫ழன் 



 

 

஋ண்ணழக்றக 65 ஬ட்ெநளக குற஫ந்துயழட்ெது. இதுகு஫ழத்து களல்஥றெ துற஫ அதழகளளழகள் 

கழபளநங்க஭ழல் "ெர்வய' ஥ெத்தழ யய௃கழன்஫஦ர். இத்துற஫ அதழகளளழ எய௃யர் கூய௅றகனழல், ""நளடு 

ய஭ர்ப்வ஧ளய௃க்கு நள஦ழன யழற஬னழல் தவய஦ங்கள் யமங்கப்஧ட்ெ஦. ஧ளல்஧ண்றண சதளமழலில் 

஬ள஧ம் கழறெக்களததளல், நளடுகற஭ இற஫ச்ெழக்களக யழற்ய௅யழட்டு, நவன்஧ழடி கூலி சதளமழலுக்கு 

சென்஫து சதளழனயந்தது. தற்வ஧ளது இய௃க்கும் நளடுகற஭ களப்஧ளற்஫, ஆவ஬ளெற஦ யமங்கழ 

யய௃கழவ஫ளம்,'' ஋ன்஫ளர். 

குடி஥வர்  ஧னன்஧ளடு  நளணயர்கல௃க்கு  ஧னழற்ெழ  

தழய௃க்வகளயழலூர்: தழய௃க்வகளயழலூர் அடுத்த ெழ.அளழயூர் அபசு வநல்஥ழற஬ப் ஧ள்஭ழனழல் குடி஥வர் 

யடிகளல்யளளழனம் ெளர்஧ழல் நளணயர்கல௃க்கு ஧னழற்ெழ அ஭ழக்கப்஧ட்ெது. குடி஥வர் யடிகளல் யளளழனம், 

க்யூ.஋ஸ்.஋ஸ்.஌., சதளண்டு ஥ழய௅ய஦ம் இறணந்து 9 நற்ய௅ம் 10ம் யகுப்ன௄ நளணய, நளணயழகல௃க்கு 

குடி஥வர் ஧ளதுகளப்ன௄, ஥வளழ஦ளல் ஌ற்஧டும் வ஥ளய்கள், ெழக்க஦நளக குடி஥வறப ஧பளநளழப்஧து கு஫ழத்த 

஧னழற்ெழ அ஭ழத்த஦ர். என்஫ழன வெர்நன் அ஫ழயமகன், ஧னழற்ெழறன துயக்கழ றயத்தளர். தற஬றந 

ஆெழளழனர் ன௅பணழனம்நளள் யபவயற்஫ளர். சதளண்டு ஥ழய௅ய஦ ஧னழற்ய௅஦ர்கள் ஧ளண்டினம்நளள், 

வநளக஦ம்நளள் ஧னழற்ெழ அ஭ழத்த஦ர். உதயழ தற஬றந ஆெழளழனர் பளவெந்தழபன் ஥ன்஫ழ கூ஫ழ஦ளர். 

கள்஭க்கு஫ழச்ெழனழல்  இன்ய௅  ஧ய௃த்தழ  ெந்றத  துயக்கம்  

கள்஭க்கு஫ழச்ெழ: கள்஭க்கு஫ழச்ெழ வய஭ளண்றந உற்஧த்தழனள஭ர்கள் கூட்டு஫வு யழற்஧ற஦ ெங்கத்தழல் 

஧ய௃த்தழ யளப ெந்றத இன்ய௅ (12ம் வததழ) துயங்குகழ஫து. கள்஭க்கு஫ழச்ெழ வய஭ளண்றந 

உற்஧த்தழனள஭ர்கள் கூட்டு஫வு யழற்஧ற஦ ெங்கத்தழல் ஆண்டுவதளய௅ம் ஧ய௃த்தழ யளப ெந்றத 

஥ெத்தப்஧ட்டு யய௃கழ஫து. இந்த ஆண்டிற்கள஦ (2012-13) ஧ய௃த்தழ யளப ெந்றத இன்ய௅ (12ம் வததழ) 

துயங்குகழ஫து. யழற஬ ஥ழர்ணனத்தழல் தழய௃ப்தழ இல்ற஬சன஦ழல் ஧ஞ்சு னேட்றெகற஭ குவெள஦ழல் 

றயத்து யழட்டு யழற஬ உனய௃ம்வ஧ளது யழற்஧ற஦ செய்துசகளள்ல௃ம் யெதழ உள்஭து. யழல௅ப்ன௄பம், 

கெலூர், ச஧பம்஧லூர், தழய௃யண்ணளநற஬, வெ஬ம் உள்஭ழட்ெ நளயட்ெங்கற஭ வெர்ந்த 

யழயெளனழகள் ஧஬ர் ஧ஞ்சு னேட்றெகற஭ இங்கு யழற்஧ற஦க்கு சகளண்டு யய௃கழன்஫஦ர். தழய௃ப்ன௅ர், 

ெத்தழனநங்க஬ம், நகுெெளயடி, வகளயழல்஧ட்டி, கும்஧வகளணம், யழல௅ப்ன௄பம் ஧குதழ யழனள஧ளளழகள் ஧ஞ்சு 

னேட்றெகற஭ சகளள்னெதல் செய்கழன்஫஦ர். ஆண்டுவதளய௅ம் வகளடி கணக்கள஦ ய௄஧ளய் யர்த்தகம் 

஥றெச஧ற்ய௅ யய௃கழ஫து. இந்த ஆண்டு யழற்஧ற஦ இ஬க்கு 10 வகளடி ய௄஧ளய் 

஥ழர்ணனழக்கப்஧ட்டுள்஭து. கெந்த ஆண்டு 16 வகளடி யறப யழற்஧ற஦னள஦து கு஫ழப்஧ழெத்தக்கது. 

஌ற்஧ளடுகற஭ வய஭ளண்றந உற்஧த்தழனள஭ர்கள் கூட்டு஫வு யழற்஧ற஦ ெங்க த஦ழ அலுய஬ர் 

஧ளண்டினன் செய்து யய௃கழ஫ளர். 
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களல்஥றெ  நய௃த்துய  னெகளம்  

வய஬ளயுதம்஧ளற஭னம்: டி.஋ன்.஧ழ.஋ல்., களகழத ஆற஬ ெளர்஧ழல் இ஬யெ களல்஥றெ நய௃த்துய னெகளம் 

஧மநளன௄பத்தழல் ஥ெந்தது.  

னெகளநழல், 57 ஋ய௃றநகள், 18 ஧சு நளடுகள், 103 ஆடுகள், 12 களற஭கள், ஌ல௅ ஥ளய்கள் நற்ய௅ம் 31 

வகளமழகல௃க்கு, இ஬யெ நய௃த்துய ஧ளழவெளதற஦ செய்னப்஧ட்டு, வ஥ளய் தடுப்ன௄ நய௃ந்துகள் 

யமங்கப்஧ட்ெது. 228 களல்஥றெகல௃க்கு, 20 ஆனழபம் நதழப்ன௄ள்஭ ஊட்ெச்ெத்து நளவுகள் 

யமங்கப்஧ட்ெ஦. 

டி.஋ன்.஧ழ.஋ல்., னெதன்றந ச஧ளதுவந஬ள஭ர் (இனக்கம்) நணழ, துறண ச஧ளது வந஬ள஭ர் (ந஦ழத 

ய஭ம்) ஧ட்ெள஧ழபளநன், களல்஥றெ ஧பளநளழப்ன௄த்துற஫ உதயழ இனக்கு஦ர் குமந்றதெளநழ, களல்஥றெ 

நய௃த்துயர்கள் தநழமபென், அ஦ழதள, ஧ளர்த்தவ஧ன் உட்஧ெ ஧஬ர் ஧ங்வகற்஫஦ர். 

கழ .கழளழனழல்  னேலிறக  சகளள்னெதல்  றநனம்  அறநக்க  வகளளழக்றக  

 

கழய௃ஷ்ணகழளழ: செங்கு களய்ச்ெற஬ தடுக்க அபசு நய௃த்துயநற஦க஭ழல் னேலிறக ெளய௅ இ஬யெநளக 

அபசு யமங்கழ யய௃ம் ஥ழற஬னழல், "கழய௃ஷ்ணகழளழ நளயட்ெ ய஦ப்஧குதழனழல் கழறெக்கும் அளழன யறக 

னேலிறக தளயபங்கற஭ யழற்஧ற஦ செய்ன யெதழனளக னேலிறக சகளள் னெதல் றநனம் அறநக்க 

வயண்டும்' ஋஦ யழயெளனழகள் வகளளழக்றக யழடுத்துள்஭஦ர். 

கழய௃ஷ்ணகழளழ நளயட்ெ சநளத்த ன௄யழனழனல் ஧பப்஧ள஦, 5 ஬ட்ெத்து ,14 ஆனழபத்து, 326 சலக்வெளழல், 

2 ஬ட்ெத்து, 2 ஆனழபத்து, 409 சலக்வெளழல் ய஦ங்கள் உள்஭஦. ய஦ம் நற்ய௅ம் ய஦ம் ெளõர்ந்த 

நற஬ நற்ய௅ம் கழபளந ஧குதழக஭ழல் அளழன யறக னேலிறககள் அதழகம் கழறெக்கழ஫து. 

கு஫ழப்஧ளக நற஬ வயப்ன௄, ஥ழ஬ வயம்ன௄, ெழய௅ கு஫ழச்ெளன், ஆடுனெட்ெளன், ெழத்தழறப னே஬ம், து஭ெழ, 

யல்஬ளறப, ச஧ளன்஦ளங்கன்஦ழ உள்஭ழட்ெ, 75க்கும் வநற்஧ட்ெ னேலிறக தளயபங்கள் அதழகம் 

உள்஭து. 

தற்வ஧ளது, நளயட்ெத்தழல் றயபஸ் களய்ெல் ஧பயழ யய௃ம் ஥ழற஬னழலும் கழபளந ன௄஫த்தழல் உள்஭யர்கள் 

னேலிறக தளயபங்கற஭ சகளண்டு றயத்தழனம் ஧ளர்த்துக்சகளள்கழன்஫஦ர். இதழல், ய஦ப்஧குதழனழல் 

ெளதளபணநளக கழறெக்கும் வயம்ன௄, ஆடுவதளெள, செம்஧ய௃த்தழ, களட்டுக்கத்தழளழ, களெழ஦ழனள, 

வெளற்ய௅க்கற்஫ளறம வ஧ளன்஫ னேலிறக தளயபங்கற஭ ய஦த்றத எட்டியுள்஭ ஧குதழனழல் யெழக்கும் 

கழபளந நக்கள் நய௃த்துயத்துக்கு அதழகம் ஧னன்஧டுத்துகழன்஫஦ர். 

நய௃த்துய குணம் சகளண்ெ அளழன யறக னேலிறக ஧னழர்கற஭ கழபளந ஧குதழக஭ழல் உள்஭யர்க஭ழெம் 

கழய௃ஷ்ணகழளழறன வெர்ந்த யழனள஧ளளழகள் யளங்கழ யந்து அதற஦ சயனழலில் உ஬ர்த்தழ யழற்஧ற஦ 

செய்கழன்஫஦ர். 

இவ்யளய௅ யழற்஧ற஦ செய்னப்஧டும் அளழன யறக னேலிறககல௃க்கு சய஭ழ஥ளடுக஭ழல் ஥ல்஬ 

யபவயற்ன௄ உள்஭஦. ஆஸ்தழவபலினள நற்ய௅ம் இங்கழ஬ளந்து, செர்நன் ஆகழன ஥ளடுகல௃க்கு 



 

 

கழய௃ஷ்ணகழளழனழல் இய௃ந்து கழறெக்கும் னேலிறக ஧னழர்கள் அதழக அ஭வு யழற்஧ற஦க்கு செல்கழ஫து. 

னேலிறக ஧னன்஧ளடு அதழகளழத்துள்஭ ஥ழற஬னழல், கழய௃ஷ்ணகழளழனழல் னேலிறக சகளள்னெதல் றநனம் 

அறநக்க வயண்டும் ஋஦ யழயெளனழகள் வகளளழக்றக யழடுத்துள்஭஦ர். 

யளறமகள்  அமழந்ததளல்  ந஦னெறெந்த  யழயெளனழ  யழரம்  குடித்து  தற்சகளற஬  

தக்கற஬ : தக்கற஬ அய௃வக யளறமகள் அமழந்ததளல் ந஦னெறெந்த யழயெளனழ யழரம் குடித்து 

தற்சகளற஬ செய்துசகளண்ெளர். 

இது கு஫ழத்து வ஧ளலீஸ் தபப்஧ல் கூ஫ப்஧டுயதளயது: தக்கற஬ அய௃வக யழல்லுக்கு஫ழ ஧ளற஫னடி 

஧குதழறனச் வெர்ந்தயர் தளஸ் நகன் வயதநணழ(48). இயய௃க்கு இதுயறப தழய௃நணநளகயழல்ற஬. 

கெந்த 10 ஥ளட்கல௃க்கு னென்ன௄ இயபது வதளட்ெத்தழலுள்஭ யளறம நபங்கள் களற்஫ழல் அமழந்து 

யழட்ெ஦. அதழல் ந஦ம் ச஥ளந்து வ஧ள஦ வயதநணழ குநளபவகளயழல் அய௃வக ெளலிக்வகளணம் 

஧குதழனழல் யழர நய௃ந்து குடித்து யழட்டு நனங்கழன ஥ழற஬னழல் களணப்஧ட்ெளர். அய௃கழலிய௃ந்வதளர் 

அயறப ஆெளளழப்஧ள்஭ம் அபசு நய௃த்துயக் கல்லூளழ ஆஸ்஧த்தழளழனழல் அனுநதழத்த஦ர். ஆனழனும் 

ெழகழச்றெ ஧஬஦ழன்஫ழ இ஫ந்து யழட்ெளர்.  

ெம்஧யம் கு஫ழத்து அயபது ெவகளதபர் ஍ெக் அ஭ழத்த ன௄களளழன் வ஧ளழல் தக்கற஬ வ஧ளலீெளர் யமக்கு 

஧தழவு செய்து யழெளபறண ஥ெத்தழ யய௃கழன்஫஦ர் 

஧ண்றணப்஧ட்டினழல்  னளற஦கள்  யழயெளனழகள்  அச்ெம்  

கன்஦ழயளடி:கன்஦ழயளடி அய௃வக டி.஧ண்றணப்஧ட்டி ஧குதழனழல், ஌பள஭நள஦ யழயெளனழகள் கய௃ம்ன௄, 

நக்களச்வெள஭ம் ெளகு஧டி செய்துள்஭஦ர். வநற்குத் சதளெர்ச்ெழ நற஬னடியளப ஧குதழக஭ள஦ 

வகளம்ற஧க்களடு, னெத்துப்஧ளண்டி வகளனழல் வபளட்டின் இய௃ன௄஫னெம், சதன்ற஦, நள,யளறம, இ஬ய 

நப வதளப்ன௄கள் உள்஭஦. னெத்துப்஧ளண்டி வகளனழல் கபட்றெச் சுற்஫ழலும், அகமழ 

அறநக்கப்஧ட்டுள்஭து. இய௃ப்஧ழனும், இய௃ யளபங்கல௃க்கு னென், இப்஧குதழனழல் னளற஦கள் 

஥ெநளட்ெம் சதன்஧ெத் துயங்கழனது.கெந்த னேன்ய௅ ஥ளட்க஭ளக, இய௃ குட்டிகள் உள்஧ெ 10க்கும் 

வநற்஧ட்ெ னளற஦க்கூட்ெம் உ஬ள யபத் துயங்கழயுள்஭஦.  

நளற஬ 4 நணழ னெதல், நற஬னடியளப வதளப்ன௄க஭ழல் னெகளநழட்டு, நள, சதன்ற஦ நபங்கற஭ 

வெதப்஧டுத்தழ யய௃கழன்஫஦. வ஥ற்ய௅ னென்தழ஦ம் இபவு, யழயெளன ஥ழ஬ங்க஭ழல் ன௄குந்த னளற஦கள், 

நக்களச்வெள஭ம், கய௃ம்ன௄கற஭ வெதப்஧டுத்தழ஦. ஆய௅னெகம், நளனளண்டி, பளதள, தழய௃நல்ெளநழ, 

தண்ெ஧ளணழ ஆகழவனளளழன் யழற஭஥ழ஬ங்க஭ழல், ெளகு஧டி ஧னழர்கற஭ வெதப்஧டுத்தழ஦. இறதனடுத்து, 

யழயெளனழகள் நளற஬ 3 நணழக்குவநல், வய஭ளண்஧ணழகற஭ வநற்சகளள்஭ னெடினளத஭யழற்கு அச்ெம் 

அறெந்துள்஭஦ர்.ய஦த்துற஫ அதழகளளழக஭ழெம் வகட்ெவ஧ளது, "னளற஦கள் ஥ெநளட்ெம் கு஫ழத்த 

தகயல் தற்வ஧ளதுதளன் சதளழனயந்துள்஭து. இதற஦ கட்டுப்஧டுத்தத் வதறயனள஦ ஥ெயடிக்றககள் 

வநற்சகளள்஭ப்஧டும்,' ஋ன்஫ளர். 
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தண்ணவளழன்஫ழ  ெளகு஧டி  ஧ளதழப்ன௄  யழயெளனழ  தற்சகளற஬  னெனற்ெழ  

தழய௃த்துற஫ப்ன௅ண்டி: ெளகு஧டி ஧ளதழத்ததளல் ந஦னெறெந்த யழயெளனழ, யழரம் குடித்து ஆ஧த்தள஦ 

஥ழற஬னழல் நய௃த்துயநற஦னழல் அனுநதழக்கப்஧ட்டுள்஭ளர். 

தழய௃த்துற஫ப்ன௅ண்டி அய௃வகயுள்஭ ஋மழலூர் ஧ஞ்ெளனத்றதச் வெர்ந்த வ஥நம் யெக்கு சதய௃ யழயெளனழ 

஥ளகூபளன் (55). இயர் த஦து ெளகு஧டி ஧னழர் தண்ணவர் இல்஬ளநல் கய௃கழ யய௃ம் ஥ழற஬றன ஧ளர்த்து 

ந஦னெறெந்து இய௃ந்தளர்.  

தற்வ஧ளது யய௃ம் தண்ணவய௃ம் குற஫யளக இய௃ப்஧தளல், யனலுக்கு ஧ளய்ச்ெ னெடினளத ஥ழற஬றன 

஋ண்ணழ ந஦னெறெந்த ஥ளகூபளன், வ஥ற்ய௅ களற஬ யழரம் குடித்தளர். ஆ஧த்தள஦஥ழற஬னழல் 

தழய௃யளய௄ர் அபசு நய௃த்துயக்கல்லூளழ நய௃த்துயநற஦னழல் அனுநதழக்கப்஧ட்டு தவயழப 

ெழகழச்றென஭ழக்கப்஧ட்டு யய௃கழ஫து.  

இதுகு஫ழத்து தழய௃த்துற஫ப்ன௅ண்டி வ஧ளலீறளர் யழெளபறண வநற்சகளண்டுள்஭஦ர். 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

இன்ற஫ன வய஭ளண் செய்தழகள் 

11.12.2012 P.M 

12.12.2012 A.M 

வநட்டூளழல்  இய௃ந்து  ஥வர்தழ஫ப்ன௄  அதழகளழப்ன௄  

 

வநட்டூர்: கர்஥ளெக நள஥ழ஬ம் கழய௃ஷ்ணபளெ ெளகர் அறணனழல் இய௃ந்து உச்ெ஥வதழநன்஫ 

உத்தபயழன்஧டி தழ஫க்கப்஧ட்ெ ஥வர் கெந்த 9ம் வததழ நதழனம் வநட்டூர் அறணறன யந்தறெந்தது. 

வ஥ற்ய௅ யழ஦ளடிக்கு 17,313 க஦அடி தண்ணவர் யந்தது. ஧ளெ஦ ஧குதழகல௃க்கு தழ஫க்கப்஧டும் ஥வளழன் 

அ஭வு யழ஦ளடிக்கு 11,500 க஦அடினளக அதழகளழக்கப்஧ட்டுள்஭து. ஥வர்நட்ெம் 48.82 அடி. ஥வர் 

இய௃ப்ன௄ 17.07 டி.஋ம்.ெழ.னளக உள்஭து. இத஦ழறெவன கழய௃ஷ்ணபளெெளகர் அறணனழல் இய௃ந்து ஥வர் 

தழ஫ப்ன௄ ஥ழய௅த்தப்஧ட்டுள்஭தளல் ஥வளழன் அ஭ வு வ஥ற்ய௅ யழ஥ளடிக்கு 3,100 க஦ அடினளக குற஫ந்தது. 

சகளப்஧றப  யபத்து  குற஫யளல்  வதங்களய்  ஋ண்சணய்  யழற஬  தழடீர்  உனர்வு  

 

சகளச்ெழ : சகளப்஧றப யபத்து குற஫ந்ததளல், வகப஭ள நற்ய௅ம் தநழமகத்தழல் வதங்களய் ஋ண்சணய் 

யழற஬ கழவ஬ளவுக்கு ய௄.6.50 யறப உனர்ந்துள்஭து. இது ஧ற்஫ழ, சகளச்ெழன் ஋ண்சணய் யழனள஧ளளழகள் 

ெங்கத் துறண தற஬யர் ஧ழபகளஷ் பளவ் கூ஫ழனதளயது: வகப஭ள நற்ய௅ம் தநழமகத்தழல் சகளப்஧றப 

யபத்து குற஫ந்து யய௃கழ஫து. இத஦ளல், வதங்களய் ஋ண்சணய் யழற஬ தழடீசப஦ உனர்ந்துள்஭து. 
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கெந்த யளபம், வகப஭ளயழல் வதங்களய் ஋ண்சணய் கழவ஬ள ய௄.61.50 ஆக இய௃ந்தது. இது ய௄.67 ஆக 

அதழகளழத்துள்஭து. அவத வ஧ளல், தநழமகத்தழல் கழவ஬ள ய௄.59.50ல் இய௃ந்து ய௄.66 யறப 

உனர்ந்துள்஭து. 

 

வநலும், சகளப்஧றப தட்டுப்஧ளடு களபணநளக அதன் யழற஬யும் உனர்ந்துள்஭து. வகப஭ளயழல் 

சகளப்஧றப குயழண்ெளல் ய௄.4,200ல் இய௃ந்து ய௄.4,800 ஆகவும், தநழமகத்தழல் ய௄.3,900ல் இய௃ந்து 

ய௄.4,700 ஆகவும் அதழகளழத்துள்஭து. யழற஬ இன்னும் அதழகளழக்கும் ஋ன்஫ ஥ம்஧ழக்றகனழல் 

சகளப்஧றபகற஭ யழனள஧ளளழகள் சநளத்தநளக வதக்கழ றயக்கழன்஫஦ர். இத஦ளல், வதங்களய் 

஋ண்சணய் யழற஬யும் தற்வ஧ளறதக்கு குற஫ன யளய்ப்ப்஧ழல்ற஬.. நவ஬ெழனள, இந்வதளவ஦ரழனள 

஥ளடுக஭ழல் ஧ளநளனழல் உற்஧த்தழ அதழகளழத்துள்஭தளல், இந்தழனளவுக்கு யபத்து அதழகளழத்து அதன் 

யழற஬ குற஫ந்து யய௃கழ஫து. இவ்யளய௅ ஧ழபகளஷ் பளவ் சதளழயழத்தளர். 

஥யம்஧ர்  நள தத்தழல்  ஌ற்ய௅நதழ  ய௄.1200 வகளடினளக  ெளழவு  

ன௄துசெல்லி : அசநளழக்கள, இங்கழ஬ளந்து வ஧ளன்஫ ஥ளடுக஭ழல் வதறய குற஫ந்ததளல் கெந்த 

நளதத்தழல் ஥ளட்டின் ஌ற்ய௅நதழ 4.17% ெளழயறெந்து ய௄.1200 வகளடினளக உள்஭து. 

அவத ெநனத்தழல், கச்ெள ஋ண்சணய் இ஫க்குநதழ அதழகளழத்ததளல், இ஫க்குநதழ அ஭வு 6.35 ெதவீதம் 

அதழகளழத்து ய௄.2241 வகளடினளக உள்஭து. இத஦ளல் யர்த்தக ஧ற்஫ளக்குற஫ ய௄.1041 வகளடினளக 

உள்஭து. 

 

஥ெப்஧ளண்டில் ஌ப்பல்,அக்வெள஧ர் இறெப்஧ட்ெ நளதங்க஭ழல் ஌ற்ய௅நதழ 5.95 ெதவீதம் ெளழயறெந்து 

ய௄.10,217 வகளடினளக உள்஭து. இ஫க்குநதழயும் இந்த கள஬கட்ெத்தழல் 1.58 ெதவீதம் குற஫ந்தது. 

இந்த ஥ழதழனளண்டின் னெதல் 8 நளதங்க஭ழல் யர்த்தக ஧ற்஫ளக்குற஫ ய௄.6993 வகளடினளக உள்஭து. 

஥யம்஧ர் நளதத்தழல் நட்டும் ஋ண்சணய் இ஫க்குநதழ 16.7 ெதவீதம் அதழகளழத்து ய௄.783 வகளடினளக 

உள்஭து. 

11th dec 2012 P.M 

ச஧ளய்த்தது  ஧ய௃யநறம  ஥ளற்ய௅கற஭  ஥ெனெடினளநல்  கண்ணவர்  ெழந்தும்  யழயெளனழகள்  

ெளத்தூர், : ஧ய௃யநறம ச஧ளய்த்ததளல் ெளத்தூர் ஧குதழனழல் யழற஭யழத்த ஥ளற்ய௅கற஭ ஥ெவுசெய்ன 

னெடினளநல் யழயெளனழகள் கண்ணவர் ெழந்துகழன்஫஦ர்.   



 

 

ெளத்தூர் ஧குதழனழல் சுநளர் 5 ஆனழபம் ஌க்கர் ஧பப்஧ழல் ச஥ல் ஧னழளழடுயது யமக்கம். இதழல் 

ச஧ய௃ம்஧ள஬ள஦ யழயெளன ஥ழ஬ங்க஭ழல் ஧ய௃யநறமறன ஥ம்஧ழவன யழயெளனம் செய்னப்஧டுகழன்஫஦. 

இந்த ஆண்டு ஆந்தழபள ச஧ளன்஦ழ, கல்ெல் ச஧ளன்஦ழ யறக ச஥ற்஧னழறப யழற஭யழக்க யழயெளனழகள் 

னெடிவு செய்த஦ர். இதற்களக கெந்த 30 தழ஦ங்கல௃க்கு னென்ன௄ ச஥ல்யழறதகற஭ யனல்க஭ழல் தூயழ 

஥ளற்ய௅கற஭ ய஭ர்த்த஦ர். ஆ஦ளல் யெகழமக்கு ஧ய௃யநறம ஋தழர்஧ளர்த்த அ஭யழல் இல்஬ளததளல் 

தற்வ஧ளது ஥ளற்ய௅ கற஭ ஥ெ னெடினளநல் கண்ணவர் ெழந்துகழன்஫஦ர்.   

஥ளற்ய௅஧ளகழ எய௃ நளதத்தழற்கு வநல் கெந்துயழட்ெதளல் ஥ளற்ய௅கற஭ ஥ெனெடினளநல், களல்஥றெக஭ழன் 

தவய஦த்தழற்கு இடும் ஥ழற஬க்கு தள்஭ப்஧ட்டுள்஭஦ர். ஧ய௃யநறம வநலும் தளநதநள஦ளல் நவண்டும் 

ன௄தழதளக ஥ளற்ய௅஧ளகழ ஥ெக்கூடின சூமல் ஌ற்஧ட்டுள்஭து. இது கு஫ழத்து நளயட்ெ ஥வர்஧ளெ஦ ெங்க 

தற஬யர் கய௃ப்ற஧னள கூய௅றகனழல், `஧ய௃யநறம ச஧ய்னளததளல் ெளத்தூர் ஧குதழனழல் ஥வர்஧ளெ஦ 

ஆதளபங்க஭ள஦ வகளல்யளர்஧ட்டி அறண, வயண்ெளங்கு஭ம் கண்நளய், யன்஦ழநறெ கண்நளய் 

உட்஧ெ அற஦த்து கண்நளய்கல௃ம் ய஫ண்டு கழெக்கழன்஫஦. நறமச஧ய்யும் ஋ன்஫ ஥ம்஧ழக்றகனழல் 

கழவ஬ள ய௄30க்கு ச஥ல்யழறதகள் யளங்கழ ஥ளற்ய௅஧ளகழவ஦ளம்.  

஥ளற்ய௅ப்஧ளகழ எய௃ நளதத்தழற்கு வநல் ஆகழயழட்ெது. ஋தழர்஧ளர்த்த நறம இல்஬ளததளல், ஥ளற்ய௅கள் 

அற஦த்தும் வீணளகும் ஥ழற஬ ஌ற்஧ட்டுள்஭து. அடுத்த ெழ஬ ஥ளட்க஭ழல் நறம ச஧ய்னளயழட்ெளல் 

஥ளற்ய௅கற஭ களல்஥றெகல௃க்கு தவய஦நளக்க னெடிவு செய்துள்வ஭ளம். ஥வர்஧ழடிப்ன௄ கண்நளய்கற஭ 

அதழகளளழகள் ெளழயப ஧பளநளழக்களததளல், ெநவ஧த்தழல் ச஧ய்த நறம஥வறப கூெ வெநழக்க னெடினயழல்ற஬. 

஥வர்யபத்து களல்யளய்கள் தூர்யளபப்஧ெளநல் கண்நளய்கல௃க்கு தண்ணவர் யந்து வெப யழல்ற஬. 

யழயெளனழக஭ழன் வயதற஦றன அபசும் ன௄ளழந்துசகளள்஭யழல்ற஬. ஋஦வய, ஧ளதழக்கப்஧ட்ெ 

யழயெளனழகல௃க்கு ய஫ட்ெழ ஥ழயளபணம் யமங்க அபசு ஥ெயடிக்றக ஋டுக்க வயண் டும். ெளத்தூறப 

ய஫ட்ெழ ஧குதழனளக அ஫ழயழக்க வயண் டும் ஋ன்஫ளர். 

நகசூல்  குற஫ந்தது  சயங்களனம் , இஞ்ெழ  கழவ஬ள  ய௄.60 ஆக  உனர்வு  

ச஥ல்ற஬, : ச஥ல்ற஬ நளயட்ெம் ஧ளவூர்ெத்தழபம், ஆ஬ங்கு஭ம், தூத்துக்குடி நளயட்ெம் 

யழ஭ளத்தழகு஭ம் ஧குதழக஭ழல் சயங்களனம் ஧னழளழெப்஧டுயது   யமக் கம்.  

தற்வ஧ளது இப்஧குதழக஭ழல் நகசூல் இல்஬ளததளல் எட்ென்ெத்தழபம், தழண்டுக்கல் வ஧ளன்஫ 

இெங்க஭ழல் இய௃ந்து ஬ளளழகள் னே஬ம் சயங்களனம் ச஥ல்ற஬க்கு சகளண்டு யபப்஧டுகழ஫து.  

ஆ஦ளலும் சதன் நளயட்ெங்கல௃க்கு ெப்ற஭ செய்யும் அ஭வுக்கு நகசூல் இல்஬ளததளல் யழற஬ 

உனர்ந்து யய௃கழ஫து. ஆகஸ்ட், செப்ெம்஧ர் நளதங்க஭ழல் கழவ஬ள ய௄.25யறப யழற்஧ற஦னள஦  
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சயங்களனம் தற்வ஧ளது ஧டிப்஧டினளக உனர்ந்து ய௄.58 னெதல் ய௄.60 யறப யழற்஧ற஦ 

செய்னப்஧டுகழ஫து. யழ஭ளத்தழகு஭ம் ஧குதழனழல் சயங்களனம் நகசூல் கழறெக்கும் யறப யழற஬ குற஫ன 

யளய்ப்஧ழல்ற஬ ஋஦ யழனள஧ளளழகள் சதளழயழக்கழன்஫஦ர். 

இவதவ஧ளல் ச஥ல்ற஬ நளயட்ெம் ன௄஭ழனறப, யல்஬ம், இ஬ஞ்ெழ ஧குதழக஭ழல் இஞ்ெழ 

஧னழளழெப்஧டுகழ஫து.  

தற்வ஧ளது இப்஧குதழக஭ழல் நகசூல் குற஫ந்து யழட்ெதளல் கம்஧ம், வத஦ழ ஧குதழக஭ழல் இய௃ந்து இஞ்ெழ 

யழற்஧ற஦க்களக சகளண்டு யபப்஧டுகழ஫து. இத஦ளல் இஞ்ெழ யழற஬ உனர்ந்து கழவ஬ள ய௄.60லிய௃ந்து 

ய௄.65 யறப யழற்஧ற஦ செய்னப்஧டுகழ஫து. 
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